



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS/FUNÇÕES PÚBLICAS EFETIVAS DO  
QUADRO DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE ESTRELA DO INDAÍÁ/MG - EDITAL Nº 01/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Município de Estrela do Indaiá/MG e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2024, de 29/01/2024, e respectivo Anexo I, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2024**

**ONDE SE LÊ:**

5.1. Poderá ser concedida isenção total de pagamento de Taxa de Inscrição somente aos candidatos amparados pelo Decreto Federal nº 6.593, de 2 de outubro de 2008 e alterações; e pelo Decreto Federal nº 11.016, de 29 de março de 2022; pela Lei Estadual nº 13.392, de 7 de dezembro de 1999; ou pela Lei Federal nº 13.656, de 30 de abril de 2018, nos termos previstos neste Edital.

**LEIA-SE:**

5.1. Poderá ser concedida isenção total de pagamento de Taxa de Inscrição **ao candidato que, em razão de limitações de ordem financeira não possa arcar com o pagamento da inscrição, sob pena de comprometimento do sustento próprio e da família**, nos termos previstos neste Edital.

**ONDE SE LÊ:**

14.1.4. O candidato inscrito como PcD, se aprovado, conforme este Edital, paralelamente ao exame médico admissional, será submetido à inspeção médica oficial do **Município de Estrela do Indaiá/MG** ou por médicos e profissionais de saúde por ela designados.

**LEIA-SE:**

14.1.4. O candidato inscrito como PcD, se aprovado, conforme este Edital, paralelamente ao exame médico admissional, será submetido à inspeção médica oficial do **Município de Estrela do Indaiá/MG** ou por médicos e profissionais de saúde por ela designados, **com a finalidade de verificar e confirmar as informações prestadas pelo candidato de acordo com o laudo médico apresentado no período de inscrição.**

**ONDE SE LÊ:**

14.2.3. Além dos documentos previstos no item 15.5. deste Edital, os candidatos com deficiência (PcD) deverão apresentar Laudo Médico, nos moldes do **Anexo VI** deste Edital.

14.2.4. A inspeção médica oficial para avaliação do candidato com deficiência e a caracterização de deficiência serão feitos por equipe multiprofissional indicada pelo **Município de Estrela do Indaiá/MG** à luz das prerrogativas do item 6. e subitens.

14.2.5. A critério da inspeção médica oficial, poderão ser solicitados exames complementares para a constatação da deficiência e da aptidão ou compatibilidade da deficiência com a natureza e complexidade das atribuições a serem exercidas no(a) cargo/função, na forma prevista na legislação específica.

**LEIA-SE:**

14.2.3. Além dos documentos previstos no item 15.5. deste Edital, os candidatos com deficiência (PcD) deverão apresentar Laudo Médico, nos moldes do **Anexo VI** deste Edital, **para comprovação da espécie e do grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doença (CID).**

14.2.4. A inspeção médica oficial para avaliação do candidato com deficiência e a caracterização de deficiência



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ESTRELA DO  
INDAIÁ/MG - EDITAL Nº 01/2024



serão feitos por equipe multiprofissional indicada pelo **Município de Estrela do Indaiá/MG** à luz das prerrogativas do item 6. e subitens, **durante o estágio probatório.**

**14.2.4.1.** A verificação da compatibilidade entre a deficiência e as atividades inerentes ao cargo público para o qual o candidato concorre, será realizada por Equipe Multiprofissional, constituída no ato do provimento, no período do estágio probatório, à luz da Lei Federal nº 13.146/2015 e do artigo 5º do Decreto Federal nº 9.508/2018.

~~**14.2.5.** A critério da inspeção médica oficial, poderão ser solicitados exames complementares para a constatação da deficiência e da aptidão ou compatibilidade da deficiência com a natureza e complexidade das atribuições a serem exercidas no(a) cargo/função, na forma prevista na legislação específica. (Revogado)~~

**ANEXO I – CARGOS/FUNÇÕES, ESCOLARIDADES, REQUISITOS PARA INGRESSO, JORNADAS DE TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA – PcD) E VENCIMENTO INICIAL**

**ONDE SE LÊ:**

**ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ALFABETIZADO)**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD(*)	TOTAL VAGAS	
101 - AGENTE DE SAÚDE 2	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	04	00	04	RS 1.412,00
102 - AUXILIAR DE SERVIÇOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	02	00	02	RS 1.412,00
103 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	07	01	08	RS 1.412,00
104 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS - DISTRITO DO BAÚ	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	01	00	01	RS 1.412,00
105 - COVEIRO	Alfabetizado.	40 horas semanais.	01	00	01	RS 1.800,00
106 - MOTORISTA	Ensino Fundamental Completo ou em curso e Carteira Nacional de Habilitação Categoria D.	40 horas semanais.	01	00	01	RS 1.412,00

**ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD(*)	TOTAL VAGAS	
201 - AGENTE DE SAÚDE 1	Ensino Fundamental Completo.	40 horas semanais.	01	00	01	RS 1.412,00
202 - AUXILIAR DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	Ensino Fundamental Completo.	40 horas semanais.	01	00	01	RS 1.412,00



# CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ESTRELA DO INDAIÁ/MG - EDITAL Nº 01/2024



## ENSINO MÉDIO COMPLETO

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
301 - AGENTE COMUNITÁRIO DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Médio Completo. Residir na área da comunidade em que atuar e ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de 40 horas.	40 horas semanais.	06	01	07	R\$ 2.495,99
302 - AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	Ensino Médio Completo e ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de 40 horas.	40 horas semanais.	04	00	04	R\$ 2.495,99
303 - AGENTE DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	Ensino Médio Completo.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 1.412,00
304 - MONITOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA	Ensino Médio Completo - Magistério ou Normal Superior Completo ou Curso Superior em Pedagogia Completo.	40 horas semanais.	06	01	07	R\$ 1.412,00

## ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
401 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Médio Completo, curso Técnico em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 1.665,77
402 - TÉCNICO MÉDIO DE SAÚDE 1 - TÉCNICO EM RADIOLOGIA	Ensino Médio Completo e curso Técnico em Radiologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	20 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
403 - TÉCNICO MÉDIO DE SAÚDE 2 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, curso Técnico em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.665,77

## ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
501 - AGENTE FISCAL DE TRIBUTOS	Ensino Superior Completo em Direito, Contabilidade, Administração ou Economia.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.500,00
502 - ASSISTENTE SOCIAL	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.993,18
503 - CIRURGIÃO DENTISTA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Odontologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.530,76
504 - COORDENADOR DE ESPORTES	Ensino Superior Completo em Educação Física e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.642,33
505 - COORDENADOR PEDAGÓGICO	Ensino Superior Completo em Pedagogia ou Normal Superior Completo e Pós-graduação <i>Lato Sensu</i> em Supervisão Escolar.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.121,35
506 - ENFERMEIRO DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.530,76
507 - FONOAUDIÓLOGO	Ensino Superior Completo em Fonoaudiologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.993,18
508 - NUTRICIONISTA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 5.017,44
509 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA	Normal Superior Completo ou Pedagogia Completo.	24 horas semanais.	09	01	10	R\$ 1.872,81
510 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - PSICÓLOGO	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 3.530,76
511 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - FISIOTERAPEUTA	Ensino Superior Completo em Fisioterapia e registro no respectivo Conselho de Classe.	20 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.993,18
512 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - ENFERMEIRO	Ensino Superior Completo em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	03	00	03	R\$ 3.530,76



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ESTRELA DO  
INDAIA/MG - EDITAL Nº 01/2024



**LEIA-SE:**

**ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ALFABETIZADO)**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
101 - AGENTE DE SAÚDE 2	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	04	00	04	R\$ 1.412,00
102 - AUXILIAR DE SERVIÇOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 1.412,00
103 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	07	01	08	R\$ 1.412,00
104 - AUXILIAR DE SERVIÇOS PÚBLICOS - DISTRITO DO BAÚ	Ensino Fundamental Incompleto.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
105 - COVEIRO	Alfabetizado.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.866,78
106 - MOTORISTA	Ensino Fundamental Completo ou em curso e Carteira Nacional de Habilitação Categoria D.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.850,00

**ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
201 - AGENTE DE SAÚDE 1	Ensino Fundamental Completo.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
202 - AUXILIAR DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	Ensino Fundamental Completo.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.694,40

**ENSINO MÉDIO COMPLETO**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
301 - AGENTE COMUNITÁRIO DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Médio Completo. Residir na área da comunidade em que atuar e ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de 40 horas.	40 horas semanais.	06	01	07	R\$ 2.824,00
302 - AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	Ensino Médio Completo e ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de 40 horas.	40 horas semanais.	04	00	04	R\$ 2.824,00
303 - AGENTE DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS	Ensino Médio Completo.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 1.694,40
304 - MONITOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA	Ensino Médio Completo - Magistério ou Normal Superior Completo ou Curso Superior em Pedagogia Completo.	40 horas semanais.	06	01	07	R\$ 1.762,00

**ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
401 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Médio Completo, curso Técnico em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 1.727,57
402 - TÉCNICO MÉDIO DE SAÚDE 1 - TÉCNICO EM RADIOLOGIA	Ensino Médio Completo e curso Técnico em Radiologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	20 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
403 - TÉCNICO MÉDIO DE SAÚDE 2 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, curso Técnico em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.727,57



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ESTRELA DO  
INDAIÁ/MG - EDITAL Nº 01/2024**



**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

CARGO/FUNÇÃO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PeD (*)	TOTAL VAGAS	
501 - AGENTE FISCAL DE TRIBUTOS	Ensino Superior Completo em Direito, Contabilidade, Administração ou Economia.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.592,75
502 - ASSISTENTE SOCIAL	Ensino Superior Completo em Serviço Social e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.104,22
503 - CIRURGIÃO DENTISTA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Odontologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.661,75
504 - COORDENADOR DE ESPORTES	Ensino Superior Completo em Educação Física e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.703,26
505 - COORDENADOR PEDAGÓGICO	Ensino Superior Completo em Pedagogia ou Normal Superior Completo e Pós-graduação <i>Lato Sensu</i> em Supervisão Escolar.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.237,15
506 - ENFERMEIRO DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.661,75
507 - FONOAUDIÓLOGO	Ensino Superior Completo em Fonoaudiologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	30 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.104,22
508 - NUTRICIONISTA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 5.203,58
509 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA	Normal Superior Completo ou Pedagogia Completo.	24 horas semanais.	09	01	10	R\$ 2.222,81
510 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - PSICÓLOGO	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	02	00	02	R\$ 3.661,75
511 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - FISIOTERAPEUTA	Ensino Superior Completo em Fisioterapia e registro no respectivo Conselho de Classe.	20 horas semanais.	01	00	01	R\$ 3.104,22
512 - TÉCNICO SUPERIOR DE SAÚDE 2 - ENFERMEIRO	Ensino Superior Completo em Enfermagem e registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais.	03	00	03	R\$ 3.661,75

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Estrela do Indaiá, 27 de março de 2024.

**WESLEY DANIEL RIBEIRO ARAÚJO**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE ESTRELA DO INDAIÁ/MG**